
Sem ter tja
po kulturi

MOVO V DOMU TISKA
V avli Doma tiska razstavija

svoja likovna dela, s katerimi
se je želel predstaviti svojim
sodeiavcem, amaterski sJtkar
Lojze Adamtje Razstavijene
slike so bolj predstavitev po-
sameznih slikarjevih del, kot
stilno in tematsko zaokrože-
na celota, vertdar je avtor ta-
ko vzbudil slik med gledalci
in ra2stavfjenimi deii. Lojze
Adamlje, ki se ukvarja z nad-
realističnim slikarstvom, pa
se želi v pribodnosti predsta-
viti 5e z drugo. bolj kompiek-
sno razstavo. M B

KOLONIJA NA ZAVRHU
Dva Mkovnika ijubitelja iz

Bežigrada - Ignac Ramovž in
Uroš Žitnik - sta se udeiežila
letošnje kolonije slikarjev in
kiparjev samoukov na Zavr-
hu, ki jo je pripravila ZKO ob-
čine Lenart.

Na takšnem srečanju spoz-
navajo hkovniki noveznance.
kraje in navade. V Slovenskih

•goncah, kjer je Zavrh, so
udeleženci kolonije iz vse
Slovenije risali okoliSko po-
krajino, ki je zanimiva po še
dokaj ohranjenem arhitektur-
rram izroiilu. Vsakodnevni
pogovori o tisti dan nastalih
delih so utrjevaii samokritič-
nost irt učili Se bolje delati
Bežigrajska udeleženca ko-
lonije sta bila po vrnitvi zado-
voljna, zato upamo, da bomo
kmalu na kakšni razstavi lah-
ko videli sadove kolonije
Zavrh,

TALCINA
OORCHJtKCM

V galeriji Ceneta Štuparja,
Titova 279 (Dom borcev NOV)
na črngčah bo na ogled raz-
stava "Talci naGorenjskem-,
kt jo bo galenja priprgvila be-
zigrajskemu občinstvu s po-
sredovanjem Kranjskega mu-
zeja.

Razstava fotogratij in do-
kumenlov je zelo dobro pri-
pravljena m je doslej naletela
na ugodne kritike. Razstava
bo odprta od srede, 24. okto-
bra do 7. novembra.
ZOODBE KOZOLCEV

V razstavnem prostoru Za-
voda za raziskavo materiala
m konstrukctj bo od srede,
24 oktobra, odprta razstava
oljmh slik Našega občana Ja-
neza Kališnika. Na ogled bo
triindvajset del. predvsem
motivov z Gorenjske in cvet-
ličnih šopkov.

Janez KaliSnik se je rodil 8,
marca 1898vTržiču. Obisko-
val je tikovno Solo Probudo,
vendar pa, ko jo je končal, ni
skupaj s soSolci Pavlovcem,
Pengovom in drugimi nada-
Ijeval študija na akademiji.
OdSočil se je za delo na želez-
nici. Sam pravi, dajenjegovo
veselje do slikanja neizmer-
no. Samouk, Itkovno izobra-
žen, predan likovni stvah,
predvsem pa velik ijubitelj
slovenske zemtje. Njegovi
kozolci, ostareli, vendar pa
Še vedno Žilavi na epski način
razmišljajo o polpretekli do-
bi; med temi samotarji pod-
karavanških polj ni najti idile,
pai pa misel o minljivosti ne-
kega načina življenja. Morda
je tu pa tam zaslediti nekaj
spogledljivosti. vendar pa
sploSen vtis, ki ga daje raz-
stava, kaže na virtuoznost in
neponovljiv prikaz delčka
slovenske zemlje in njenega
vsakdanjega življenja.

M. ŠUBELJ


